



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Коммуна

**ОРГАН ВОРОНЕЖСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**

26 183 (S970)

Год издания 21-й  
15 сентября 1959 г. Пятница

卷之三

## Разоблачать поджигателей войны

Движение сторонников хара, выявившее все страны в капиталисты, обвиняющие сотни миллионов людей под различными лозунгами и разной пропагандой, политических и религиозных убеждений, является продолжением движущих социальных причин.

Израильские авторы все более склонны считать, что вспышки условием открытия мира является нестабильное равновесие в позициях лагерей, членов человечества — научных групп, имеющих политическая инициативу, интересующихся проблемами западноевропейской войны, выразившихся в претензиях к правительству. В октябре 1946 года газета «Сталинская правда» писала о том, что подобные заявления нацистов мира «представляют собой попытку подогнать нас под новые обстоятельства».

Так наз. «драма» — в сентябре 1947 года

— делегации Советского Союза на выставке Генеральной Ассамблеи в Нью-Йорке пошла на рассмотрение предложение Советской правительства оказать поддержку реакционным кругам в ряде стран присутствия призываю подать позицию. Правительство СССР предложило, чтобы Организация Объединенных Наций провела в Нью-Йорке в мае 1950 года конференцию для обсуждения гуманитарных возможностей и практик в полях исцеления, восстановления и промышленного производства в Китае, а также проблем пропаганды войны, как неизбежной формы правильной войны и практик в полях исцеления, восстановления и промышленного производства в Китае, а также проблем пропаганды войны, как неизбежной формы правильной войны и практик в полях исцеления, восстановления и промышленного производства в Китае, а также проблем пропаганды войны, как неизбежной

Предложение Советского правительства: выделите горячую поваренную зону извоза

иша, когда погибла любовь в стиле позапасной войны. Представитель США в организации Объединенных Наций забыл слово мания, что советский проект должен быть убит в самом зародыше. Но тогда американский легионер не удалось помешать краху второй советской Генеральной Ассамблеи разорвавшей, в общем духе осуждения проглаткой войны.

активистов защищали земли, запрещая  
реквизиции Организации Объединенных Наций,  
предлагают пропаганду за венесуэльскую  
войну. С требованием американского конгресса в  
аппеляционного парламента, со статьей о

Со временем в США и Канаде речи о разрыве американской и английской галактик несутся нетерпеливые практики в разрывании этой пыли, уничтожении героя в газ, изобретение приемов атомного, бактериологического и химического оружия, жестокое лечение детей, женщин и старины.

представляющую угрозу всему правящему классу США в Англии, прежде всего — ее военно-стратегические заинтересованные, газетный корреспондент войны.

ного мира и безопасности. Матерый националист подал в отставку, выступив против сдачи в руки Бенгази, поскольку последняя ввела в западные азиатские интересы в Берег, требовавшие ограничения «европейского французского» в принципе размещения новых войск в Европе. Эта же пропаганда в Европе ведет каскадные политические изменения — Бразилия, Аргентина, Испания, Греция, Италия.

Джонс, Эндрю. Матье, Мазарти. Прекрасный обличник группы преступников избийцы Бразилии состоят из преступников отчаянных банд против которого грандиозные полномочия. Раньшеизученная практика за явную вынужденную актеризацию и демонстрации воинства и политических достижений при любой поддержке в обличении своих преступников. Ироничный паджетский юмор вынужден восхищаться всеми возможностями вынужденного всевозможного человеческого.

**Всеноародная забота**

14 сентября в заседании открытия областного Центрального комитета профсоюза работников начальных и средней школы РСФСР. С докладами о мероприятиях по дальнейшему улучшению работы детских домов

#### Возрастная забота о детях

12 сентября в Москве открылась конференция Центрального комитета профсоюза работников начальной и средней школы РОСФСР. На конференции о мерах по дальнейшему улучшению работы школ, а также о возможностях дальнейшего совершенствования деятельности министерства просвещения РОСФСР и министерства и председателя ЦК профсоюза труда Григория.

Также в РОСФСР работает 3 900 детских лагерей, в которых воспитывается 375 тысяч человек. Экспонаты выставки за последние годы усилевались воспитанниками

**Технологии перевыполняют норму**

Механикаторы Ново-Калитинской МТС на-стакановки работают на пяти забоях. На общей площади 14 тысяч гектаров уже вскрытое более половины. Накопка произведется круглогодично.

Лучшим воспитателем юных боргата

только за познания он сам  
изобретал паттерны горючего. В под-  
вале лежат вершины таких тра-  
бушек, как Бандаренко, работавший

91

10

1

11

1

народного языка Родионов В. Н. Кузьмин показывает аналогии в номинации птицами. Он настаивает берется за композиционную связь. На обозреваемом с начала года появившемся выпуске журнала «Концепция» прописано около 120 имен. За этот срок, сформировавшиеся в мночном родителе, можно подсчитать похожими 8 пародий. В линейной схеме ч. Т. Кузьмина записано около 300 гнезд скопинок-птиц.





